

ОРГАН
ПАРТНОМА,
ОБЪЕДИНЕННОГО
ПОСТРОЙКОМ
И УПРАВЛЕНИЯ
СТРОИТЕЛЬСТВА
САЯНСКОЙ ГЭС

ОГНИ САЯН

13 августа
— День
строителя

НА НАС СМОТРИТ ВСЯ СТРАНА

Завтра, 13 августа, вся Советская страна будет торжественно чествовать многомиллионную армию своих сынов и дочерей, носящих гордое имя: «Строитель!»

Грандиозную программу строительства наметил XXIV съезд КПСС. По решению партийного форума сооружается гигантский гидроузел в верховьях Енисея, который станет энергетическим сердцем формируемого на юге Красноярского края Саянского территориально-производственного комплекса.

Сегодня на Саянскую гидростройку смотрит вся страна. К нам, в Карловский створ, переместился ударный трудовой фронт с Красноярской ГЭС, у нас продолжается грандиозное наступление на Енисей.

Соревнуясь за достойную встречу 50-летия СССР, коллектив управления стройки перевыполнил полугодовую программу по генеральному подряду и собственными силами. В авангарде юбилейного соревнования идут коллективы строительно-монтажного управления № 2, управления карьера-бетонного хозяйства, автотранспортных контор № 1 и 2, Гидроспецстроя, ремонтучастка и другие.

Но сделанное требуется вдвое умножить во втором полугодии. Центральной и боевой является задача: как можно скорее задействовать первую секцию первоочередного бетонного завода, форсировать работы в котловане. Это необходимо для того, чтобы непременно нынче положить первый гидротехнический бетон в водосливную плотину, в 1974 году полностью перекрыть Енисей, чтобы в 1978 году завращались первые турбины Саянского исполнения.

Особого внимания требует камнеобрабатывающий завод, жилищное и культурно-бытовое строительство, другие объекты первоочередного назначения.

Нет выше чести для каждого коллектива, для каждого рабочего, специалиста и служащего, как только на «отлично» справиться с почетным и ответственным заданием Коммунистической партии и Советского правительства.

С праздником, дорогие гидростроители Саян, самых больших Вам успехов в выполнении планов и юбилейных обязательств! Искренне желаем Вам и вашим семьям всего наилучшего в личной жизни, крепкого здоровья, бодрого настроения!

Управление Саянгэсстрой.
Партийный комитет.
Объединенный постройком.
Комитет ВЛКСМ стройки.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания —
четвертый
№ 60
(315)
СУББОТА,
12 августа
1972 г.
Цена 1 коп.

Товарищ! Трудись так, чтобы Родина сказала: спасибо!

В Книгу Почета

За успешное выполнение обязательств в соревновании в честь 50-летия образования СССР, безупречную трудовую дисциплину, активное участие в общественной жизни занесены в Книгу Почета управления строительства Саянской ГЭС:

ПЕТРОВ Александр Александрович — арматурщик управления основных сооружений.

МАЗУНИН Геннадий Степанович — плотник-бетонщик управления основных сооружений.

КИЛИН Александр Евдокимович — каменщик строительно-монтажного управления № 1.

БУРАЧЕВ Иван Александрович — плотник строительно-монтажного управления № 1.

БОГАТОВА Галина Федоровна — бригадир штукатуров-маляров строительно-монтажного управления № 2.

АЛЕХИН Василий Илларионович — плотник-бетонщик строительно-монтажного управления № 2.

МАКАРОВА Тамара Яновлевна — формовщик домостроительного комбината.

ПЕТУХОВ Иннокентий Александрович — зл. сварщик домостроительного комбината.

КОСЕНКО Владимир Яковлевич — шофер автотранспортной конторы № 1.

МИЧКАВСКИЙ Михаил Петрович — шофер автотранспортной конторы № 2.

НИТОВ Иван Федорович — машинист бульдозера участка механизации.

ЛУЧШИЕ — НА ДОСКУ ПОЧЕТА

За систематическое достижение высоких производственных показателей в юбилейном году, умелую организацию труда в руководимых коллективах, в честь Дня строителя занесены на Доску Почета строительства:

ГИМАЕВ Мавлөт Сарварович — арматурщик управления основных сооружений.

БУЯНОВ Альян Емельянович — слесарь управления основных сооружений.

УСТИЮГОВ Леонид Иванович — плотник-бетонщик строительно-монтажного управления № 1.

МАРИНЕЦ Михаил Кириллович — мастер строительно-монтажного управления № 1.

ТАРАСОВ Владимир Николаевич — электромонтёр строительно-монтажного управления № 2.

КАЛИННИКОВ Станислав Иванович — плотник бетонщик строительно-монтажного управления № 2.

ЗИБАЛЬД Петр Михайлович — бригадир плотников-бетонщиков строительно-монтажного управления № 2.

СВИРИДЕНКО Виктор Захарович — прораб участка № 2 домостроительного комбината.

СУКОНОВ Кирилл Лукьянович — зл. газосварщик домостроительного комбината.

ЗАНЕГИН Дмитрий Евменович — слесарь управления карьера-бетонного хозяйства.

АРТЕМЬЕВ Владимир Алексеевич — трубоукладчик участка сантехмонтаж.

ЯГУНОВ Александр Ефимович — слесарь теплозаводоцентрали.

КАМЕНЩИКОВА Феодосия Афанасьевна — штукатур-маляр ремонтучастка.

БАТРЕВ Виктор Герасимович — шофер автотранспортной конторы № 1.

ПОНОМАРЧУК Николай Иванович — автомобилист автотранспортной конторы № 1.

БАКЛАНОВ Иван Анисимович — слесарь автотранспортной конторы № 2.

ГОРИН Владимир Михайлович — шофер автотранспортной конторы № 2.

КИЕВСКИЙ Виктор Игнатьевич — машинист экскаватора участка механизации.

ВОДОПЬЯНОВ Николай Егорович — прораб участка механизации.

КАРКАНИН Василий Егорович — зл. монтажник Гидроэлектромонтажа.

ЗАГНОРУС Сергей Владимирович — слесарь Гидроэлектростроя.

МАКСИМЕНКО Александр Данилович — старший лесохода.

СТЫВРИНА Елена Даниловна — мастер хлебопекарни отдела рабочего снабжения.

ВШИВЦЕВ Константин Михайлович — бригадир слесарей-монтажников Гидромонтажа.

ИЗ ЛЕТОПИСИ СТРОЙКИ

ГОД
1972.

ЯНВАРЬ

Создан штаб для руководства строительством первого очередьного бетонного завода.

Принята в эксплуатацию главная понизительная подстанция-2 в Черемушках.

На левом берегу продолжалась подготовка к возлеому кручу 185-тонного экскаватора. На орлиную высоту протянут стальной воздухопровод длиной 250 метров.

В долине реки Уй, возле Бабика, началось строительство спортивной базы.

**КОТЛОВАН ПРИНИМАЕТ
БЕТОН.**
Фото П. ДЕМЕНТЬЕВА.

ФЕВРАЛЬ

Состоялся слет передовиков и новаторов.

Бригада А. Тяжева, В. Плобста, В. Шерстюка вышли в авангард строителей бетонного завода. На этом объекте завершились общестроительные работы.

Подготовлен к сдаче в эксплуатацию детский комбинат в поселке Означенное.

В Майна заложен зимний спортивный комплекс.

МАРТ

Бригада бурильщиков Гидроспецстрой П. Хоричева подготовила взрыв на правобережной врезке объемом 18 тысяч кубометров.

Звание «комсомольско-молодежная» получила энтузиастическая бригада плотников-бетонщиков М. Полторана. Звенья Р. Цикало и В. Чиркова за свои смены удожили в водораздельную стенку по 156 кубометров бетона — вдвое выше норматива.

На стройку приехала группа сибирских художников.

АПРЕЛЬ

Почти четыре тысячи саянцев участвовало во Всеобщем коммунистическом субботнике. В фонд пятилетки перечислено без малого 13 тысяч рублей.

В день рождения В. И. Ленина произошло знаменательное событие: на младодоступную скалу левого берега пришел экскаватор УЗГМ.

